



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления в преддверии Нового года и Рождества Христова поздравили подшефных детей из Некрасовской школы-интерната



Сегодня сотрудники следственного управления посетили подшефную Некрасовскую школу-интернат, где поздравили ребят с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым.

Для гостей дети подготовили замечательную концертную программу.

Выступления ребят растрогало гостей: концертные номера, песни, танцы, стихи не оставили никого равнодушными – зрители с удовольствием подпевали и аплодировали.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По доброй традиции сотрудники следственного управления передали детям подарки.

Руководство школы-интерна выразило признание всему коллективу следственного управления за постоянную помощь и многолетнюю дружбу.

Сотрудники следственного управления уже более 10 лет осуществляют шефство над воспитанниками этого уникального учреждения. Некрасовская школа – это дружный коллектив из 160 учащихся и 41 педагога. Каждому учителю и воспитателю здесь присущи высокий профессионализм, постоянное совершенствование мастерства, а главное – любовь к детям и преданность избранной профессии.

Изображения



27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1425595>